ERRATA SHEET

MODEL HA-5

After the Instruction Manual was printed but prior to production, certain minor electrical changes were made to improve equipment performance. Please incorporate the information contained below into the Instruction Manual for future reference.

- i. In the parts list, delete capacitors C1A, C1B, and C8 and resistors R2 and R11.
- 2. In the parts list, change capacitor C17 from 0.005 μ f to 0.002 μ f, 20%, 500V. Ceramic Disc type, part number 047-100395.
- 3. In the parts list, add capacitor C1, 15 µ af, 500V, N750, Ceramic Tubular type, part number 491-106150-95.
- 4. In the parts list, add capacitor C32, 4 nmf, 500V. Ceramic Tubular type, part number 491-101040-43.
- 5. In the parts list, add capacitor C33, 5 mmf, 300V, Plastic Mica type, part number 481-162050.
- 6. In the parts list, add capacitors C34, C35, and C37, 100 $\mu\mu t$, 300V, Plastic Mica type, part number 482-162101.
- 7. In the parts list, add capacitor C36, 1 µuf, Composition type, part number 047-200403-2.
- 8. In the parts list, change resistor R4 from 47K ohms to 10K ohms, part number 451-252103.
- 9. In the parts list, change resistor R8 from 15K ohms, 2 watt to 22K ohms, 2 watt, part number 451-652223.
- 10. In the parts list, change resistor R12 from 560 chms to 220 chms, part number 451-252221.
- 11. In the parts list, change resistor R13 from 47K ohms, I watt to 18K ohms, I watt, part number 451-352183.
- 12. On page -9-, figure 7, in the upper left-hand corner, change reference LA to L2; near to the right of this, change reference L2 to IA.

Form Number 094-903188B Pack with Instruction Manual 094-902858